

書籍名 「医療ガスハンドリングマニュアル」 正誤表

編集者 小川龍

2008年2月現在

訂正箇所	誤	正
p.304 1行目	4.0℃以下	40℃以下